

Salvați Copiii România prezintă studiul și rezultatele programului-pilot „Fiecare Copil Contează”

București, 29 februarie 2012 Organizația Salvați Copiii România a lansat studiul privind sănătatea reproducerii și a nou-născutului în rândul beneficiarilor programului național **“Fiecare Copil Contează”**.

Desfășurat în perioada noiembrie 2010–decembrie 2011 cu sprijinul GlaxoSmithKline (GSK) România și al Direcțiilor de Sănătate Publică, programul-pilot a fost implementat în 16 localități defavorizate din mediul rural, acoperind județele Brașov, Caraș-Severin, Dâmbovița și Vrancea.

Identificarea cauzelor creșterii mortalității infantile în cele 4 județe selectate a reprezentat obiectivul principal al studiului, dar și oportunitatea de a propune soluții viabile prin intermediul programului-pilot „Fiecare copil contează”.

În acest sens, acțiunile Asociației au vizat informarea corectă a gravidelor și tinerelor mame cu privire la adoptarea celui mai bun comportament în raport cu nou-născuții.

„Felicit inițiativa Asociației Salvați Copiii România pentru grija pe care o arată față de sănătatea gravidelor și a nou-născuților. Prin acest studiu am reamintit mamelor rolul esențial pe care îl are starea de sănătate în dezvoltarea armonioasă a copilului”, a declarat Dr. Cristian Anton Irimie, Secretar de Stat al Ministerului Sănătății.

Un total de **1022 de beneficiari, dintre care 166 gravide, 250 tinere mame și 606 copii**, au primit informații privind măsurile obligatorii pentru prevenirea îmbolnăvirilor, păstrarea curățeniei și respectarea regulilor de creștere a copiilor, dar și suport nutrițional, suplimente nutritive și produse igienico-sanitare.

“Obiectivele pe care ni le-am propus în anul 2011 vor rămâne aceleași și în anul doi de proiect, cu mențiunea că anul acesta ne adresăm și adolescenților, în rândul cărora așteptăm o creștere a nivelului de educație sexuală și vom acorda mai multă atenție dotării maternităților. De asemenea, sperăm să dezvoltăm parteneriate cu Ministerul Sănătății, autorități, specialiști și ONG-uri pentru a crește impactul în rândul beneficiarilor, a precizat Gabriela Alexandrescu, Președinte Executiv Salvați Copiii România.

Pentru acest an, Organizația Salvați Copiii România vizează extinderea proiectului-pilot în **10 alte localități defavorizate din 5 noi județe: Botoșani, Suceava, Iași, Neamț și Vaslui.**

“GlaxoSmithKline (GSK) este o companie farmaceutică cu rădăcini puternice, de peste 20 de ani în România. Prin urmare, dorința noastră de a susține proiecte în sănătate și educație în sănătate, așa cum este proiectul „Fiecare copil contează” pe care îl derulăm alături de Salvați Copiii România, a venit în mod firesc, întrucât principala noastră preocupare este să contribuim la îmbunătățirea sănătății oamenilor. Mai mult decât atât, știind că România are cea mai ridicată rată a mortalității infantile din Uniunea Europeană, ne-am dorit să mergem și mai în profunzime și să sprijinim cele mai grave cauze. Asta înseamnă de cele mai multe ori să ajungem, prin proiectele pe care le susținem, în comunități izolate sau foarte sărace, acolo unde nevoia este mai mare - așa cum sunt localitățile pe care le-am inclus în anul-pilot al proiectului, când peste 400 de mame sau viitoare mame au primit consiliere, sau cele 5 județe în care vom ajunge anul acesta”, a declarat Andreia Cucu, PR & Communication Manager GSK Romania.

În primul an al proiectului, pentru identificarea și sprijinirea gravidelor, mamelor tinere și copiilor cu vârste cuprinse între 1 și 5 ani, au contribuit **32 de cadre medicale** din comunitățile vizate, dar și reprezentanți ai DSP, ISJ, DGASPC și ai primăriilor locale.

Programul “Fiecare copil contează” a avut un impact local pozitiv asupra comunităților de mame și gravide din zonele selectate, astfel:

- **Numărul de gravide care vin la control** a crescut cu **10%**
- **Interesul gravidelor pentru analize** a crescut cu **5%**
- **Numărul de copii vaccinați** a crescut cu **25%**
- **Numărul de controale medicale la copii** a crescut cu **10%**
- **Gradul de menținere a igienei casei și copilului** a crescut cu **15%**
- **Respectarea regulilor de îngrijire a copilului** a crescut cu **10%**

Despre Organizatia Salvați Copiii România

Salvați Copiii România este o organizație neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit care, din 1990 militează activ pentru drepturile și protecția copilului în România.

Programele sunt adresate tuturor copiilor, cu o atenție deosebită către cei aflați în situații dificile – copiii din comunitățile dezavantajate, copiii victime ale violenței, exploatării prin muncă, traficului sau neglijării, copiii refugiați, copiii cu dizabilități etc. În cei 21 ani de activitate, peste 600.000 de copii au fost implicați în campaniile și programele desfășurate de Asociație.

Salvați Copiii România este membru al *Save the Children International*, cea mai mare organizație independentă din lume ce promovează drepturile și protecția copilului. Organizația cuprinde 29 de membri și desfășoară programe în peste 120 de țări.

GlaxoSmithKline (GSK)

Una dintre cele mai mari companii farmaceutice din lume, al cărei portofoliu are la bază o substanțială activitate de cercetare și dezvoltare. GlaxoSmithKline se dedică îmbunătățirii calității vieții oamenilor, ajutându-i să realizeze mai multe, să se simtă mai bine și să trăiască mai mult.

Pentru mai multe informații accesați www.gsk.ro.